

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下比特币中国上报的问题，以及和比特币中国吧的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

- [1. 比特币疯涨突破1万4千美元大关，为何比特币这么火？](#)
- [2. 触发“春节效应”的比特币，结局会怎样？](#)
- [3. 数字货币真的好吗？](#)

比特币疯涨突破1万4千美元大关，为何比特币这么火？

一，比特币的价格已经突破9000美金，上涨到没有朋友！

持续的上涨，已经让比特币的涨幅，从诞生到现在，经过八年左右的时间，上涨幅度已经达到900万倍。

比特币的巨大涨幅上涨，让很多人开始怀疑人生。在比特币的涨幅900万倍面前，腾讯和贵州茅台，只能算是小弟了。

如果在八年前，你买进10万元人民币的比特币，现在已经变成9000亿元人民币，中国的首富，不是许家印，也不是马化腾，而是你。这是真实的事情，不是做梦，但是，没有人买入，也没有人买入之后，坚持到现在。

二，最近这段时间，为什么比特币这么火爆上涨？让很多没有买入比特币的人，非常遗憾和痛苦，因为错过好几个亿。原因如下：

第一个原因，美国芝加哥商品期货交易所，即将推出的比特币期货，将于12月中旬正式推出。比特币期货的推出，标志着全球最大的期货商品交易所，开始认可比特币，对比特币是一个大利好消息。

第二个原因，全球第一个比特币基金，即将上市，这只基金是一家法国资产管理公司推出，一只专门投资比特币的基金，由全球四大会计师事务所的普华永道，为这个基金提供审计服务，由法国农业信贷银行托管这只基金。这只基金的规模是4亿美金，标志比特币开始进入机构投资者的时代。

第三个原因，白俄罗斯的新法案，将使比特币在白俄罗斯合法化，白俄罗斯有望成为第二个日本，日本一直大力支持和发展比特币。

第四个原因，瑞士央行主席表态，他认为比特币是投资，而不是货币。这个表态，间接承认比特币的投资价值。

第五个原因，在10月份，俄罗斯宣布发行自己的加密货币。在本月，俄罗斯银行家建议合法化比特币。

第六个原因，马来西亚政府，即将对比特币进行监管，间接承认比特币合法化。

第七个原因，新加坡金融管理局，即将批准设立比特币交易所。

关注我的微信公众号：雄风投资，让投资更专业。

三，简单总结。

综上所述的七个原因，比特币近期的走强，正是因为全球各个国家和各大机构，都开始看好比特币，从而引导更多的投资者，关注比特币，开户参与比特币。

从长期看，比特币作为互联网货币的龙头数字货币，在未来，发展前景还是非常巨大的，从比特币的价格分析，长期的上涨空间，依然值得期待。

四，比特币的核心价值

1，全球各国政府，都在准备国家数字货币的发行计划，俄罗斯政府发行国家数字货币，币种名称是M币，日本政府发行国家数字货币，币种名称J币。俄罗斯和日本是全球的主要国家，因此，在它们的带动下，其它国家有可能在未来也会跟进发行国家的数字货币。

2，比特币的本质是互联网货币，互联网改变了全世界，腾讯、阿里巴巴、亚马逊、谷歌等互联网巨头，本质上也是互联网技术的产物，这些互联网巨头正在深刻的改变着世界和我们。

3，比特币也是数字货币，现在全球已经进入数字经济时代，近日在石家庄举办的2017中国国际数字经济峰会，腾讯马化腾对数字经济的重新总结是：“高、深、快”，关注度高，融合度深，增长速度快。数字经济的时代，必然造就数字货币的时代。

五，人生与投资。

人生如投资，投资如人生。

在投资的旅途之中，最重要的就是投资的眼光，眼光将决定你的选择。

正如比特币，很多人在这些年一直都不看好，但是结果是比特币依然持续不断的上涨，比特币位有投资眼光的人们，创造了巨大的财富。

在我们的人生当中，人们之间最大的不同，是自己的眼光，是自己对未来世界的理解。眼光和理解的不同，将决定了行动的不同，行动的不同，最终决定结果的不同。

比特币是什么？比特币，是一种具有非常强大生命力的互联网货币。互联网在最近20多年改变全世界，那么作为比特币的互联网货币，也将改变全世界的货币体系。

阿里巴巴马云，有一个观点，他认为大部分的人生，都是因为看见，所以相信，但是他认为真正好的人生，必须是----因为相信，所以看见。

关注我的微信公众号：雄风投资，让投资更专业。

触发“春节效应”的比特币，结局会怎样？

从历年的春节前后的走势来看

2014年春节前24天：比特币价格崩盘-23.13%

2015年春节前24天：比特币价格崩盘-32.35%

2016年春节前24天：比特币价格崩盘-24.19%

2017年春节前23天：比特币价格崩盘-35.39%

由于农历新年期间，中韩两国对于现今需求的增加，必然会从市场进行抽血，这从历年的经验已经看到了。春节效应每年都有，又不是只有今年。至于说崩盘，那更是谈不上。

所谓崩盘的新闻每年都有，哪次成真了？

对于新闻和信息要有自己的分辨和理解能力，不然永远只会因为信息不对称而蒙受损失。

而在2月6号举行的美国参议院虚拟货币听证会也对比特币进行了一定程度的地位

确认，达成了“包容、尊重数字货币”的意见。更是提出了“提及区块链时不能忽略比特币，没有比特币就没有区块链”的意见。

随着比特币在美国参议院听证会顺利过关，比特币一路从6000美元上升到10000美元。重新站回20000美元也不是难事。

数字货币真的好吗？

你讲的数字货币。也就是所谓的电子版人民币。那么电子版的人民币真的好吗？这一点毋庸置疑。

微信支付宝全面普及的当下。央行还要推出电子版人民币。也就是数字货币。这又是为什么呢？

主要有以下几个方面原因。

第一方面。为央行省去巨额财政开支。

纸币的制造，流通，维护。都需要大量的人力物力财力。中国14亿人口。每年消耗的纸币数量是巨大的。而且纸币容易造假。使用寿命半年到一年不等。还得重新再造。

电子版人民币直接有电脑软件生成。采用区块链技术的数字人民币坏人没有办法造假。电脑一旦生成使用寿命无限长。制作成本几乎为0。

第二方面。数字版人民币可以追踪交易记录。

国家每年都要投入大量的人力和财力进行反腐败。但是每年仍有大量的公务员和政府高管贪污受贿。将贪污的资金转移到国外。而且都是数额巨大。

国家发行数字版人民币以后。首先会让国家公务员使用。也就是国家公务员以后再也不能贪污受贿，转移资产。还有非法集资，洗黑钱，造假币。都变得非常困难。因为采用区块链技术的数字版人民币。每一笔交易用途都会被如实记下。任何人不得篡改。任何人只要有违法行为。公安机关都会第一时间破案。而纸币的话很难做到这一点。

第三方面。加快推进人民币国际化。

全球贸易用的是美元结算系统。美国要制裁谁，就会关闭别的国家结算系统。造成

别国无法贸易。前期伊朗就是一个鲜活的案例。

我国为了不被美国卡脖子。就要发展自己的结算系统。数字版人民币刚好符合这一点。可以很好地避开美元结算系统。

第四方面。电子版数字人民币比银行更安全。

采用区块链技术的数字人民币。一旦记录任何人不得篡改。由于特殊加密和去中心化，黑客很难攻击。并且使用数字钱包的人手机丢了。还可以通过资料认证将数字人民币复原回来。同样的数字人民币也可以像微信支付宝一样通过扫码支付。非常方便快捷。

总之数字版人民币出来以后。国家公务员贪污受贿和资产非法转移变得非常困难。非法集资和洗黑钱也变得不容易。区块链一段记录任何人无法去除，大大的增加了违法的难度。

支持的点赞。

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的比特币中国上报和比特币中国吧问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！